

**Step Free, Magical Shoe Powder** efikasno i bezbedno otklanja iz obuće neprijatan miris stopala koji potiče od mikrotoksina, produkata bakterija i gljivica.

#### ISKORENITE INFEKCIJU

»Atletsko stopalo« je vrsta kožne infekcije izazvana gljivicama. »Atletsko stopalo« nećete u potpunosti izlečiti samo održavanjem higijene svojih stopala; morate »izlečiti« i obuću. Cipele,

patike i čizme su plodno tlo za razvoj mikroorganizama koje su glavni uzrok infekcija stopala. Nezdrava mikrookolina u obući dovodi do zamora, nepravilne cirkulacije i prekomernog znojenja stopala. Često, a da toga nismo svesni, u obući ima više toksičnih materija nego na njenoj površini. **Step Free, Magical Shoe Powder** predstavlja efikasno rešenje ovog problema. Netoksičan je i ne izaziva alergije; neškodljiv je za kožu ljudi i životinja.

50030  MAGIČNI PUDER ZA OBUĆU  
  
10 g  **STEP FREE**

## MAGIČNI PUDER ZA OBUĆU IZUJTE SE SLOBODNO!

Razvoj neprijatnih mirisa stopala je klasičan problem upotrebe moderne obuće. Multiaktivni puder za obuću oslobađa Vas te neprijatnosti i omogućava sigurnost u svakom trenutku. Sprečava i uklanja neprijatne mirise, bakterije, gljivice, sprečava infekcije... Predstavlja efikasno i bezbedno rešenje. Dejstvo pudera je dugotrajno i meri se mesecima.



Your Ultimate Choice  
www.q4you.biz

# IZUJTE SE SLOBODNO! REŠITE PROBLEME SVOJE OBUĆE

Stopala vam se prekomerno znoje, imaju neugodan miris?  
Kako da rešite problem?

#### UKLONITE OPASNE MATERIJE IZ OBUĆE

Unutrašnjost obuće usled prekomernog znojenja stopala i spoljne okoline veoma brzo postaje rezervoar opasnih hemikalija, toksina i teških metala, postaje leglo mnogih vrsta opasnih alergena, virusa, bakterija, gljivica i njihovih produkata. Znoj hemijski reaguje u kontaktu sa materijalima od kojih je obuća proizvedena, čime nastaju povoljni uslovi za odvijanje hemijskih reakcija i razvoj mikroorganizama. Potrebno je eliminisati opasne toksične materije koje naš organizam oslobađa putem znoja, koje ostaju unutar obuće i ne mogu se odstraniti klasičnim sredstvima za čišćenje, a da vidno ne oštete obuću. Kako sprečiti njihovo taloženje i razvoj u obući?

**Step Free, Magical Shoe Powder** predstavlja bezbedno i efikasno rešenje. Efikasan je absorbens, detoksikans i dezodorans.

#### UKLONITE NEPRIJATNI MIRIS OBUĆE

Mnogim ljudima i pored brižljive brige o ličnoj higijeni stopala često imaju neprijatan miris. Zna li zašto? Zbog toga što glavni uzrok

problema nije samo nečistoća, već prisustvo mikroorganizama – bakterija, gljivica i virusa. Neprijatan miris obuće čest je kod ljudi kojima se stopala preterano znoje. Unutrašnjost obuće je glavni deo problema, jer pruža savršenu okolinu za razvoj bakterija. Zato se problem neprijatnog mirisa ne može rešiti samo održavanjem higijene nogu, već je potrebno ukloniti bakterije, gljivice, viruse i njihove produkte iz unutrašnjosti obuće.

#### SVE U JEDNOM PROIZVODU:

- antiperspirant
- antiseptik
- fungicid
- antibakterik

#### EFIKASAN:

- absorbent
- detoksikant
- dezodorans

